



SZARVAS

és Vidéke

XXV. évfolyam 49. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. december 9.

Rekordot döntő vízállás a holtágon

Emberemlékezet óta nem volt decemberben ilyen magas a Körös-holtág vízszintje. A meder pereméig erő víz oka, az egész évi csapadék, a talajok telítettsége, ami miatt a november végi, december eleji csapadékos időben a korábbiaknál gyorsabban lefolyik a belvíz a fő befogadóba, a Körös-holtágba. Ezzel együtt a földeken is sok helyütt megáll, tehát a probléma igen összetett és szer-teágazó.

A belvízgondokról Babák Mihály polgármester – aki a Helyi Védelmi Bizottság vezetője is – a múlt héten tartott sajtótájékoztatót, akkor még arról számolt be, hogy II. fokú belvízvédelmi készültséget rendelt el Szarvason. Leszögezte, hogy belterületen az önkormányzat felelős a belvízvédekezésért, míg a külterületen a Körösi Vízgazdálkodási Társulat és a Körös Vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság. Ez nem jelenti azt – mondta a polgármester –, hogy ne segítenek a külterületeken élőknek, igyekeznek mindent megtenni az élet és vagyonbiztonság vé-



2010. december 7.: előtérben a Kacsá-tó, háttérben a Holt-Körös, a Katalin II. (még) szárazon

delmében. Felhívta a figyelmet a tulajdonosok felelősségére, akár külterületen, akár belterületen mindenkinek igyekezni kell olyan körülményeket teremteni, hogy nem csak a saját, de a szomszéd tulajdonában se okozzon kárt.

A belvízhelyzetről kedden délután Megyeri Mihálytól, a

KörKövizig Szarvasi Szakasz-mérnökségének vezetőjétől érdeklődtünk. Megtudtuk, hogy vasárnap, a KörKövizig tanácskozásra hívta a Dögös-Kákafoki csatorna és az Új Szórhalmi csatorna mentén lévő települések polgármestereit, hogy a kritikusán megemelkedett Holt-Körös vízszintjének meder-

ben tartására tegyen javaslatot. Eszerint a Kákafoki csatornán vízviisszatartást javasoltak: azt elzárva a földeken – elsősorban réteken, legelőkön és erdős területeken – terülne szét átmenetileg a belvíz. Annak ellenére szükségesnek látszott ez az intézkedés, hogy a szentandrási torkolatnál valamennyi szivattyúval és provizoriumokkal is szivattyúzták a vizet, hétfőn pedig már a szivornyákhoz is telepítettek mobil szivattyúkat, így a holtág mindkét végén emelték át a vizet a Hármaskörösbe. A Dögös-Kákafoki csatorna elzárásának előkészületei meg is történtek, hétfőn azonban hiába várták az elzárás engedélyező miniszteri utasítást. Kedd reggelre így is némi vízszint-csökkenés volt észlelhető: Békésszentandrásnál 7 cm, a Dögös torkolatnál pedig 4 cm volt az apadás. Végezetül Megyeri Mihály – kérdésünk nyomán – megnyugtatót mindenkinek: a belvízvédekezés megfelelően alakul, senkinek nem kell aggodnia.

(folytatás a 4. oldalon)

Arany Érdemkereszt Bódi Jánosnak

Vállalkozóként a csúcsra ért

A 2010-es Vállalkozók Napja, december 3-án különlegeseket is tartogatott a résztvevőknek, rendezőknek egyaránt. A 12. alkalommal megrendezett Vállalkozók Napján először adtak át állami kitüntetésekét vállalkozóknak. A Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztje kitüntetést két vállalkozótársi mellett Bódi János, a szarvasi Integrál Építő Zrt. elnök-vezérigazgatója vehette át Demján Sándortól, a VOSZ elnökétől. Az indoklás szerint vállalkozóként

(folytatás a 3. oldalon)

